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Remarques :

D

1)

1

Jn+1

Vn

L’escargot de Pythagore

' Rayons (en cm) |

OA
OB
oC
oD
OE
OF
0G
OH
Ol
oJ
OK
OL
OM
ON
OP
0oQ
OR

1,0
1,4
1,7
2,0
2,2
2,4
2,6
2,8
3,0
3,2
3,3
3,5
3,6
3,7
3,9
4,0
4.1

Angles (en °)

AOB
BOC
COD
DOE
EOF
FOG
GOH
HOI
10J
JOK
KOL
LOM
MON
NOP
POQ
QOR
ROS

45,0
35,3
30,0
26,6
241
22,2
20,7
19,5
18,4
17,5
16,8
16,1
15,5
15,0
14,5
14,0
13,6

TOTAL 364,8 °

B GODON

Le théoréme de Pythagore assure I’apparition des racines carrées
des entiers successifs comme mesure des hypoténuses car :

ne IN

L’utilisation d’un tableur peut s’avérer tres utile :
1) pour le calcul des hypoténuses : colonne C

2) pour le calcul des angles : colonne F

L’escargot de Pythagore

ligne 1 mettre 1

( Vn yp+i2=n+1

ligne 2 mettre = RACINE ( 1 + PUISSANCE (C1;2))
puis « tirer » jusque la ligne 17

ligne 1 mettre =90 — DEGRES (ACOS (1/C2))
puis « tirer » jusque la ligne 17



